
Invitaciones de Boda

Las especificaciones detalladas de cada producto puedes verlas en la web: www.todoinvitacion.com
En la ficha de cada producto de la web encontrarás completa información sobre precios por cantidades, plazos de envío,

datos o fotos necesarias, formas de pago, materiales, medidas, tamaños etc ...

Puedes realizar tu pedido:

* por la web: www.todoinvitacion.com
* por email: pedidos@todoinvitacion.com
* por teléfono 658 795 467
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Invitaciones de Boda

Boda Card

Recortable

Invitación

Imán
doble

(con imán

de nevera)

Fiesta
doble

Corazón Rojo
doble

Corazón Chic
doble

Huellas
doble

Kit de boda
doble

Post
doble

Magazine
doble

Newspaper
doble

Corazón
Dulce
doble

(con piruleta)

Pasaporte
doble

Caja Amorina Caja Casamentol Caja Bodorriol

Lata Delicias Carrete de fotos

Puedes realizar tu pedido:

* por la web: www.todoinvitacion.com
* por email: pedidos@todoinvitacion.com
* por teléfono 658 795 467

Pizarra 1 Pizarra 2 Pizarra 3

Hot Letters Love Letters Circus Letters

Happy Letters

Blue LettersRetro Letters

envío 5�€, coste único por envío



Cuadros de huellas

Detalles para invitados

Una forma novedosa y original de recordar a todos tus invitados en el día de tu boda. 

Se envía en Sets listos para colocar en la celebración. Disponibles en 2 tamaños:

Cada pack contiene:

1 Lámina personalizada

1 Marco de madera

    lacado en blanco

1 Cartel de instrucciones 

   “Deja tu huella”

2 2 Tampones de tinta

   de diferentes colores

1 Bolígrafo - rotulador

1 Paquete de toallitas

   limpiadoras

Cuadros de firmas con huellas dactilares para invitados

Set de cuadro de 50 x 60 cm

(entre 50 y 200 huellas) (entre 150 y 300 huellas)

Set de cuadro  60 x 80 cm  

Puedes realizar tu pedido:

* por la web: www.todoinvitacion.com
* por email: pedidos@todoinvitacion.com
* por teléfono 658 795 467

envío 5�€, coste único por envío

Imanes XL
cuadrados de 7 x 10 cm.

Imanes cuadrados
cuadrados de 6 x 6 cm.

Imanes de nevera

redondos
redondos 6 cm.

Abridores imantados
redondos 6 cm.

Espejos de mano
redondos 6 cm.

Detalles personalizados con foto para invitados
Con la foto o imagen que nos mandes.

Un regalo original para que todos vuestros familiares y amigos puedan recordaros cada día.

Sets de 50 chapas divertidas para invitados

Set de 50 chapas

“Frases de Boda”
17 frases surtidas

Set de 50 chapas

“Medicamentos

de boda”

5 “medicamentos”

Set de 50 chapas

“Magicas”

11 frases distintas

Set de 50 chapas

“Me gusta”
5 frases surtidas

Set de 50 chapas

“Novio-Novia”

disponible también sólo 

novio o solo novia

Sets de 50 chapas divertidas para invitados. Haz participar en la fiesta a tus invitados.

Cada set contiene 50 chapas surtidas dentro del modelo.



Espejos y abridores únicos para invitados

Espejos y abridores originales y divertidos para ellos y ellas en tu boda. 6 cm de diametro. Personalizados. 

(cada artíclulo, espejos y abridores, se venden por separado).

Jabones vintage para invitados
Jabones de mano totalmente personalizados de 100 gr en colores surtidos dentro de cada modelo.

Espejos o abridores

medicamentos
con 5 medicamentos de boda diferentes.

Personalizados con vuestra foto y datos.

15 diseños diferentes surtidos.

Espejos o abridores con los nombres de cada invitado/a

Vintage ColorVintage Old Style Vintage Flower Vintage Blanco Vintage Lux Vintage Post

Espejos mágicos
con 5 mensajes mágicos diferentes.

Personalizados con vuestros datos.

Espejos o abridores 

“Post”

Toda la información en: www.todoinvitacion.com

Abridores mágicos
con 5 mensajes mágicos diferentes.

Personalizados con vuestros datos.

Espejos o abridores

“Banda vintage”

Espejos o abridores con nombres

Espejos o abridores

“Fueron felices”
Personalizados con vuestra foto y datos.

Polaroid Newspaper MagazinePost LoteríaBodacard

Imanes mágicos
color

(5 modelos)

Imanes mágicos
blancos

(5 modelos)

Imanes mágicos
pizarras
(5 modelos)

Imanes
frases geniales

(5 modelos)

Imanes con diseños originales y divertidos para invitados. Sácales una sonrisa a tus invitados. 

(cada modelo se vende por separado)

Imanes XL (10 x 7 cm) para invitados



TODOINVITACION.COM
PRECIOS  CATÁLOGO  BODAS  2016

INVITACIONES  DE  BODA

SETS  DE  CUADRO  DE  HUELLAS

        30  unidades  …………..  3,00€/u
        40  unidades  …………..  2,50€/u
        50  unidades  …………..  2,10€/u
        60  a  90  unidades  ……    1,90€/u
        100  a  140  unidades  …  1,70€/u
        150  a  190  unidades  ….  1,50€/u
        200  a  250  unidades  ….  1,40€/u        200  a  250  unidades  ….  1,40€/u
        +  de  250    unidades  …..  1,30€/u

        20  unidades  …………..  4,20€/u
        30  unidades  …………..  4,00€/u
        40  unidades  …………..  3,50€/u
        50  unidades  …………..  3,40€/u
        60  unidades  …………..  3,40€/u
        70  unidades  …………..  3,40€/u
        80  unidades  …………..  3,30€/u        80  unidades  …………..  3,30€/u
        90  unidades  ………….    3,30€/u
        100  a  140  unidades  …  3,20€/u
        150  a  190  unidades  ….  3,00€/u
        200  ó  +  unidades  …….  2,80€/u

1  lámina  personalizada
1  marco  lacado  blanco  50x60  cm  
2  tintas  
1  bolígrafo  
1  toallitas  
1  marco  de  instrucciones.

1  lámina  personalizada
1  marco  lacado  blanco  60x80  cm  
3  tintas  
1  bolígrafo  
1  toallitas  
1  marco  de  instrucciones.

79,00€ 99,00€

        30  unidades  …………..  3,50€/u
        40  unidades  …………..  3,20€/u
        50  unidades  …………..  3,00€/u
        60  a  90  unidades  ……    2,60€/u
        100  a  140  unidades  …  2,30€/u
        150  a  190  unidades  ….  2,10€/u
        200  a  250  unidades  ….  1,90€/u        200  a  250  unidades  ….  1,90€/u
        +  de  250    unidades  …..  1,80€/u

        30  unidades  …………..  3,50€/u
        40  unidades  …………..  3,30€/u
        50  unidades  …………..  3,00€/u
        60  unidades  …………..  2,80€/u
        70  unidades  …………..  2,70€/u
        80  unidades  …………..  2,60€/u
        90  unidades  ………….    2,60€/u        90  unidades  ………….    2,60€/u
        100  a  140  unidades  …  2,40€/u
        150  a  190  unidades  ….  2,20€/u
        200  ó  +  unidades  …….  2,00€/u

        20  unidades  …………..  4,50€/u
        30  unidades  …………..  4,50€/u
        40  unidades  …………..  4,00€/u
        50  unidades  …………..  3,80€/u
        60  unidades  …………..  3,70€/u
        70  unidades  …………..  3,60€/u
        80  unidades  …………..  3,60€/u        80  unidades  …………..  3,60€/u
        90  unidades  ………….    3,60€/u
        100  a  140  unidades  …  3,50€/u
        150  a  190  unidades  ….  3,30€/u
        200  ó  +  unidades  …….  3,20€/u

        20  unidades  …………..  4,50€/u
        30  unidades  …………..  4,50€/u
        40  unidades  …………..  4,00€/u
        50  unidades  …………..  3,80€/u
        60  unidades  …………..  3,70€/u
        70  unidades  …………..  3,60€/u
        80  unidades  …………..  3,60€/u        80  unidades  …………..  3,60€/u
        90  unidades  ………….    3,60€/u
        100  a  140  unidades  …  3,50€/u
        150  a  190  unidades  ….  3,30€/u
        200  ó  +  unidades  …….  3,20€/u



DETALLES  PARA  INVITADOS

        20  unidades  …………..  4,20€/u
        30  unidades  …………..  4,00€/u
        40  unidades  …………..  3,50€/u
        50  unidades  …………..  3,40€/u
        60  unidades  …………..  3,40€/u
        70  unidades  …………..  3,40€/u
        80  unidades  …………..  3,30€/u        80  unidades  …………..  3,30€/u
        90  unidades  ………….    3,30€/u
        100  a  140  unidades  …  3,20€/u
        150  a  190  unidades  ….  3,00€/u
        200  ó  +  unidades  …….  2,80€/u

        20  unidades  …………..  3,80€/u
        30  unidades  …………..  3,60€/u
        40  unidades  …………..  3,50€/u
        50  unidades  …………..  3,40€/u
        60  a  90  unidades  …..    3,30€/u
        100  a  140  unidades  ..  3,10€/u
        150  a  200  unidades  …  2,90€/u        150  a  200  unidades  …  2,90€/u
        +  de  200  unidades  ….  2,80€/u

        30  unidades  …………..  2,00€/u
        40  unidades  …………..  2,00€/u
        50  unidades  …………..  1,80€/u
        60  unidades  …………..  1,80€/u
        70  a  90  unidades  ……    1,60€/u
        100  a  140  unidades  …  1,50€/u
        140  a  190  unidades  …  1,40€/u        140  a  190  unidades  …  1,40€/u
        200  a  250  unidades  …  1,30€/u
        +  de  250    unidades  ….  1,30€/u

    
        30  unidades  …………..  1,70€/u
        40  unidades  …………..  1,50€/u
        50  unidades  …………..  1,30€/u
        60  a  90  unidades  ……    1,20€/u
        100  a  130  unidades  …  1,10€/u
        140  a  160  unidades  …  1,05€/u        140  a  160  unidades  …  1,05€/u
        170  a  200  unidades  …  0,99€/u
        210  a  250  unidades  …  0,95€/u
        +  de  260    unidades  ….  0,90€/u

    
        30  unidades  …………..  1,70€/u
        40  unidades  …………..  1,50€/u
        50  unidades  …………..  1,30€/u
        60  a  90  unidades  ……    1,20€/u
        100  a  130  unidades  …  1,10€/u
        140  a  160  unidades  …  1,05€/u        140  a  160  unidades  …  1,05€/u
        170  a  200  unidades  …  0,99€/u
        210  a  250  unidades  …  0,95€/u
        +  de  260    unidades  ….  0,90€/u

        
        30  unidades  …………..  1,70€/u
        40  unidades  …………..  1,50€/u
        50  unidades  …………..  1,30€/u
        60  a  90  unidades  ……    1,20€/u
        100  a  130  unidades  …  1,10€/u
        140  a  160  unidades  …  1,05€/u        140  a  160  unidades  …  1,05€/u
        170  a  200  unidades  …  0,99€/u
        210  a  250  unidades  …  0,95€/u
        +  de  260    unidades  ….  0,90€/u

    
        30  unidades  …………..  1,70€/u
        40  unidades  …………..  1,50€/u
        50  unidades  …………..  1,30€/u
        60  a  90  unidades  ……    1,20€/u
        100  a  130  unidades  …  1,10€/u
        140  a  160  unidades  …  1,05€/u        140  a  160  unidades  …  1,05€/u
        170  a  200  unidades  …  0,99€/u
        210  a  250  unidades  …  0,95€/u
        +  de  260    unidades  ….  0,90€/u

  1  Set  de  50  chapas  .......  25,00  €/u
  2  Set  de  50  chapas  .......  50,00  €/u
  3  Set  de  50  chapas  .......  75,00  €/u
  4  Set  de  50  chapas  ......  100,00  €/u
  5  Set  de  50  chapas  ......  125,00  €/u
  6  Set  de  50  chapas  ......  150,00  €/u


